



# 特首訪阿聯酋 冀共創龐大商機

### 指港可提供專業服務 支持「一帶一路 |項目

過兩天在沙特阿拉伯的行程,李家超和團隊昨日抵達中東外訪的第二站阿聯酋的阿布扎比。他透過facebook感謝人工智能、數字經濟和遠程工作應用國務部長Omar bin Sultan Al Olama,駐阿拉伯聯合酋長國特命全權大使張益明和阿聯酋國駐港總領事 Shaikh Saoud Ali Al Mualla 在機場迎接。

#### 與工總貿發局簽合作備忘錄

李家超昨在阿拉伯聯合酋長國阿布扎比,在一個由阿布扎比工商總會主辦的商貿論壇及午餐會上致辭,他與阿布扎比工商總會第一副主席 Ali Saeed Bin Harmal Aldhaheri 見證香港工業總會和香港貿易發展局,分別與阿布扎比工商總會交換合作備忘錄。工總主席查毅超和貿發局主席林建岳亦在場。

李家超表示,阿聯酋是香港在整個中東地區最大的貿易夥伴,譬如就2021 年阿聯酋與中國內地不斷增長的貿易



中,便約有9.5%是通過香港進行。他形容,阿聯酋是中國「一帶一路」倡議的關鍵一環,而香港則是連接中國與中東地區龐大機遇的重要平台。

提到香港作為全球最大的離岸人民幣業務中心,李家超表示,香港可以支持當地「一帶一路」項目所需的離岸人民幣交易和其他金融活動,而除了提供資本外,「香港是為您提供一站式『一帶一路』專業服務的中心。|

望進行更多合作,推動機構和藝術家進 行廣泛文化交流。

李家超指出,香港已為推動未來與阿聯酋的合作奠定了堅實的基礎,譬如有於 2020 年 3 月生效的香港與阿聯酋《促進和保護投資協定》等,已將兩地關係提升至新的水平。

他又指,香港金融管理局計劃於今年較後時間率領高級金融代表團訪問阿聯酋和其他中東地區,而去年此時,香港金管局亦與阿聯酋中央銀行就金融科

技合作簽署了諒解備忘錄。 李家超説:「共同努力是成功的關鍵。今日攜手,明日亦攜手。我有信心,香港和阿聯酋將在這種夥伴關係的基礎上繼續

■李家超在阿布扎比工商總會主辦

的商貿論壇及午餐會上致辭

開展有利的合作,創造龐大 商業網絡和 商機。」

# 會議片呈学

頎

攬炒派47人在2020年發起及參與所謂的策劃「35+初選」,涉嫌干犯香港家政權」 安法,被控「串謀顛覆國家政權」 其中16名被告否認控罪,案件昨在日前 意之,被控「暫代高等法院)第一 。控方繼續開案陳詞,交代被繼續 國家政權計劃,指本案第劃教授香港大學前法律系副教授大人組織 一、「攬炒十步」路線圖,要令香港大學前法律系副教授香發 而「攬炒十步」路線圖,要令香發會陷入危機,社會抗爭變激則,引實施選 及經濟制裁;庭上又播放一條 及經濟制裁;庭上又播放一條 及經濟制裁;與京戴要求參選人 、顯示數所預算案。

控方指,戴耀廷於2020年4月28日在《蘋果日報》刊登所謂《真攬炒十步這是香港宿命》文章,其中所謂「攬炒十步」路線圖,推算由2020年7月起到2022年初,「民主派」會被政府取消參選資格後要改派「Plan B」參選,刺激更多市民參與配票,令「民主派」奪得議會過半議席,即是「35+」。戴在文中提到,在政府透過法律程序取消議員與格前,「民主派」可無差別否決政府提出的財政預算或公共開支,迫使特首解散立法會及辭職,癱瘓政府運作。

控方在庭上首次播放該次會議片段,顯示戴於會上解釋「共同綱領」,包括所謂的「五大訴求」,稱綱領應為使用基本法賦予立法會權力,否決政府財政預算案,控方認為戴視「35+」為手段,以實現所謂的「五大訴求」及「攬炒」。

控方指,同年6月底香港國安法實施後,戴翌月再開記者會聲稱「初選」合法,並於7月11及12日進行投票,其後公布74名參選人中31人最終當選,其中27人是本案被告,43名落選人中有15人是本案被告。中聯辦其後公開譴責「初選」建反香港國安法。控方指,31名在「初選」中當選參選人,於2020年7月20至29日按協議報名參選9月6日舉行的立法會選舉,但政府之後宣布因疫情押後選舉。

## 民記倡為婦女設卵子銀行



願。 會昨在政府總部外請 ■民建聯婦女事務委員

